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V Občini Gorenja vas - Poljane
 so izpeljali največji kulturno-turistični 

dogodek zadnjih 93 let

Po čem si bomo zapomnili leto 2016?

Posebej slovesno so se v občini spomnili 25-letnice obstoja države, sicer pa 
je leto zaznamovalo nemalo dogodkov z različnih področij, še najbolj povorka na 
binkoštno nedeljo, 15. maja. Izpred Tavčarjevega dvorca na Visokem do Sokolskega 
doma v Gorenji vasi so se udeleženci dogodka Od vasi do vasi Tavčarjeva pot 
drži podali po scenariju iz leta 1923. Namenu so predali obnovljen Sokolski dom 
v Gorenji vasi, kot so to ob izgradnji, pred 93 leti, storili njihovi predniki.

Od vasi do vasi Tavčarjeva pot drži!

Več kot 150 udeležencev se je pri dvorcu in ob grobnici najprej poklonilo 
spominu na dr. Ivana Tavčarja. Povorka je krenila po stari cesti za Soro do Hotovlje; 
ob Šarovčevi hiši je z odlomkom iz Tavčarjeve črtice Šarovčeva sliva nastopila 
amaterska igralka Anica Berčič. Ob Šubičevi hiši v Poljanah so slovesno predali 
svojemu namenu ploščad pred hišo in varno cestno povezavo med središčem vasi 
in OŠ Poljane. Pot jih je od tu vodila v Žabjo vas, skozi Dobravo, Mihevk do OŠ 
Ivana Tavčarja, Gorenja vas, kjer so se jim pridružili predstavniki društev v občini 
s prapori; skupaj s Pihalnim orkestrom Alples Železniki in mažoretkami so v spre-
vodu krenili do Sokolskega doma. Tam so v kulturnem programu več kot navduši-
le večkratne državne prvakinje v cheerleadingu, Cvetke iz OŠ Cvetka Golarja 
Škofja Loka ter skupina Sokolov veteranov Sokolske zveze Slovenije. Zbranim je 
spregovoril starosta Sokolske zveze Dejan Crnek, ki je bil vesel ponovnega oživlja-
nja sokolske tradicije, župan Milan Čadež pa je izpostavil: »Izpolnili smo odgovor-
nost do naših predhodnikov. To je tisto, kar bo največ štelo. Dogodek, ki smo ga 
danes izpeljali, je zanesljivo največji dogodek po tistem iz leta 1923.«
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Skupaj z Bernardom 
Strelom, nadzornikom del, in 
Blažem Božnarjem (iz podjetja 
Zidarstvo Božnar) so slovesno 
prerezali trak ob predaji doma v 
uporabo, domači župnik Gregor 
Luštrek pa ga je s poljanskim 
župnikom Jožetom Stržajem 
tudi blagoslovil.

Prenova Sokolskega doma 
je stala 1.950.000 evrov, izvede-
na pa je bila v dveh letih in treh 
mesecih. 

Dan državnosti 

Poseben praznik je bil letos 
tudi dan državnosti, ki so ga 
obeležili v Novi Oselici, Polja- 
nah in Gorenji vasi. Ob tem sta 
na dveh vzpetinah – Kuclju nad 
Poljanami in Planini nad Trebijo 
– zaplapolali slovenski zastavi. 
Župan Milan Čadež je povedal, 
da so jih postavili na pobudo 
domačinov: »Prepričan sem, da 
je utrjevanje narodove zavesti 
v tem času še prav posebej 
potrebno in slovenski državni 
simboli to izražajo na prav 
poseben način. Naj nas državni 
simboli povezujejo po poteh, 
kjer hodimo ...«

Da so jih v občini zastavili 
smelo, dokazujejo ne le izvede-
ni in začrtani projekti, pač pa 
tudi veliko število otrok: Leta 
2016 je bil zabeležen rekorden 
vpis otrok v vrtec. V obeh vrt-
cih, Zala in Agata, so skupaj 
prejeli 170 vlog, kar je največ 
doslej.

Povorka je izpred Tavčarjevega dvorca krenila proti Poljanam 

in naprej v Gorenjo vas. (foto: arhiv občine)

Kulturni program je spremljala nabito polna dvorana 

Sokolskega doma. (foto: arhiv občine)

Na čelu povorke, od šole do Sokolskega doma, so bili prapor-

ščaki s Pihalno godbo Železniki. (foto: arhiv občine)
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.  

Obenem so se daleč največje generacije prvošolcev zadnjih 20 let razveselili 
tudi na osnovni šoli v Gorenji vasi. Več kot 80 jih je vstopilo v razrede na matično 
šolo in v obeh podružnicah. V Poljanah se je število povečalo kar za 21; 41 jih je 
zakorakalo v stavbo matične šole, osem pa v podružnico v Javorjah.

Gospodarstvo 

Z obnovo upravne stavbe so v Gorenji vasi ustvarili pogoje, da so se maja 
družbi Jelovica okna lahko pridružili sodelavci iz oddelkov veleprodaje, projek-
tne prodaje na objektih in izvoza, ki so imeli do zdaj svoje prostore v Šenčurju. 
Tako so uspešno zaključili projekt koncentracije družbe v Gorenjo vas.

Podjetje Polycom iz Poljan je napovedalo, da bo v gospodarski coni Dobje 
gradilo med 10 in 12 milijonov evrov vredno investicijo, in sicer nov proizvodno-
-poslovni objekt.

V STC Stari vrh je občina, skupaj s škofjeloško, naročila izredno notranjo 
revizijo z namenom, da preuči zakonitost in smotrnost poslovanja družbe med 
letoma 2006 in 2014. Ugotovili so, da je družba že dalj časa kapitalsko neustrezna 
in zaznali netransparentnost poslovanja. Pred začetkom zimske sezone je z mesta 
direktorja odstopil Janez Pelipenko, za v. d. direktorja z enoletnim mandatom je 
bil imenovan Tomaž Trobiš.

Aprila, ko je minilo 40 let od ustanovitve Območne obrtno-podjetniške zborni-
ce Škofja Loka, so na slavnostni prireditvi podelili tudi priznanja zaslužnim članom. 
Med njimi so bili tudi naši občani: Jernej Jezeršek, direktor Mizarstva Jezeršek, knji-
govodkinja Tatjana Novak in Tomaž Potočnik, direktor podjetja Topos.

Trak ob odprtju Sokolskega doma so prerezali (od leve proti desni):  

Blaž Božnar, župan Milan Čadež in  Bernard Strel. (foto: arhiv občine)
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Sanacije cest sledijo dvoletnemu načrtu 

Na občini so že konec leta 2015 na osnovi predlogov krajevnih skupnosti 
pripravili seznam najbolj poškodovanih cestnih odsekov za sanacijo v letih 2016 
in 2017. Do sredine oktobra 2016 so izvedli glavnino načrtovanih del: celovito 
prenovo 500-metrskega odseka v Javorjevem Dolu ter zaključek sanacijskih del na 
petih lokacijah v Žirovskem Vrhu. Na novo so uredili in asfaltirali skoraj kilometer 
makadamske ceste Suša–Žetina ter razširili in asfaltirali najožji del ceste v 
Podpleče. Prav tako je na novo asfaltiran dober kilometer ceste skozi Kopačnico 
ter odseki v Podgori, na Fužinah, Muravah in vojaški cesti Predole, kjer so bili 
sanirani tudi cestni usadi. Zaključili so ureditev osrednje varne šolske poti do OŠ 
Poljane, na Hotavljah pa so na novo zgradili daljši odsek pločnikov skozi vas do 
odcepa za Slajko. Oktobra so predali namenu 1,6 kilometra dolg odsek v štirih 
letih obnovljene ceste Trebija–Stara Oselica, v vrednosti 310.055 evrov. Pri 380 
kilometrih kategoriziranih občinskih cest jim dela ne bo zmanjkalo. Prav tako je 
bila v letu 2016 dograjena državna cesta na vstopu v Lučine, ki je pred leti, ob 
prenovi do konca strnjenega naselja, ostala v prvotnem stanju. Ob celotni glavni 
cesti skozi strnjeni del Lučin so naredili pločnik, ki bo otrokom omogočil varnej-
šo pot v šolo.

Na Direkciji za infrastrukturo so poskrbeli še za preplastitev več odsekov 
državnih cest v občini: med Srednjo vasjo in Gorenjo vasjo so preplastili 1,3 kilo-
metrov dolg odsek, med Todražem in Lučinami skupno 800 metrov in na Trebiji 
673 metrov cestišča.

Protipoplavna ureditev Poljan in sanacija Boršta 

V Poljanah je občina po poplavah leta 2014 nadaljevala s protipoplavno ure-
ditvijo. Konec poletja je končala gradnjo novega mostu čez Ločivnico, ki je dvi-
gnjen nad nivo stoletnih voda, struga potoka je tlakovana, njeni kamniti oporni 
zidovi utrjeni, vgrajena je nova varnostna ograja. Dokončanje mostu je bilo obe-
nem tudi zaključek urejanja prometa na lokalni cesti, od križišča gostilne Na 
Vidmu do OŠ Poljane. Izvedena dela so stala 105.000 evrov.

Decembra so začeli v RŽV d. o. o. z interventnimi sanacijskimi ukrepi na 
odlagališču hidrometalurške jalovine Boršt, za katere je Ministrstvo za okolje in 
prostor odobrilo 300.000 evrov. Interventni drenažni ukrepi so pogoj za zaklju-
ček tehničnega pregleda odlagališča Boršt, brez katerega zaprtje rudnika ni 
možno. Izvajalec je pod telo odlagališča in v zaledje zavrtal 17 drenažnih vrtin, s 
čimer naj bi pospešili odvodnjavanje vode z območja odlagališča, ki še vedno 
plazi v dolino.
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Zdravstvo – program pediatrije razširjen tudi na kurativo

Občini je končno uspelo, kar se je še v 2015 zdelo nemogoče: pridobili so 
koncesijo za lastno otroško ambulanto in z javnim razpisom otroško zdravnico – 
dr. Ido Rus. 3. oktobra so v gorenjevaškem zdravstvenem domu slovesno odprli 
prostore prenovljene pediatrične ambulante, ki so občino stali 60.000 evrov.  
V občini je skoraj 2 000 otrok, zato upajo, da bodo uspeli v prihodnosti pridobiti 
polni program otroške ambulante za vse dni v tednu. Ta že sedaj v Gorenji vasi 
deluje štiri dni tedensko, dva dni pa je zdravnica v Žireh, kjer so ambulanto odpr-
li istega dne, samo 2 uri prej. Najpomembneje je, da so program razširili tudi na 
kurativo, česar doslej ni bilo.

V začetku leta je bil program fizioterapije v občini okrepljen za pol dodatne 
koncesije, kar pomeni dodatni 2 uri fizioterapije dnevno. 

Okolica zdravstvenega doma v Gorenji vasi je dobila novo podobo z urejeni-
mi parkirišči in interventnim dostopom, poleti so se zaključila dela v novem pri-
zidku, kamor so se preselile tri zobozdravstvene ambulante in ambulanta družin-
ske medicine.   

Visoki politični obiski 

V Poljansko dolino je 14. julija, ob svojem prvem uradnem obisku v Sloveniji, 
s kmetijskim ministrom Dejanom Židanom prispel Phil Hogan, evropski komisar 
za kmetijstvo in razvoj podeželja. Na Turistični kmetiji Ljubica v Vinharjih se je 
najprej srečal s člani Sveta za kmetijstvo in razvoj podeželja, obisk pa nadaljeval v 
Gorenji vasi na Kmetiji Pustotnik, kjer se jima je pridružila še slovenska komisar-
ka Violeta Bulc.

Trak ob odprtju nove pediatrične ambulante so 

prerezali (od leve) župan Milan Čadež, 

dr. Ida Rus in Jože Veternik, direktor Osnovnega 

zdravstva Gorenjske. (foto: arhiv občine)

Obnovljeni prostori pediatrične ambulante v 

ZD Gorenja vas. (foto: arhiv občine)
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V februarju je bila na obi-
sku ministrica za obrambo 
Andreja Katič, s katero so se na 
občini pogovarjali o možnosti 
prenosa nepremičnin in 
zemljišč, ki so v lasti Ministrstva 
za obrambo v Todražu, na obči-
no. Ministrica si je na Golem 
Vrhu ogledala utrdbo Rupnikove 
linije, v kateri je bila kasneje, v 
maju, tudi seja Odbora za obram-
bo, ki je prvič potekala izven 
prostorov Državnega zbora in – 
pod zemljo.   

Kultura: sprejet program za obdobje 2016–2020 

Občinski svet je na 11. redni seji 16. junija sprejel Lokalni program za kulturo 
za obdobje 2016–2020, kar je sicer prvi tovrstni program od ustanovitve občine. 
Prioritetni cilji so razglasitev Tavčarjevega dvorca za kulturni spomenik državne-
ga pomena in nadaljevanje njegove obnove, zaključek obnove in oprema 
Sokolskega doma ter dopolnitev opreme Šubičeve hiše.

6. maja so na dvorcu Visoko slovesno odprli štiri nove stalne razstave: 
Visoška domačija pripoveduje, Zgodovinski in stavbni razvoj visoške domačije, 
O Kalanovih, O Ivanu in Franji Tavčar ter obnovljeno črno kuhinjo iz 19. stole-
tja s še delujočim ognjiščem. Skupni projekt so zasnovali Občina Gorenja vas - 
Poljane, Loški muzej Škofja Loka in Zavod za varstvo kulturne dediščine. Konec 
maja so blagoslovili obnovljeno kapelico in grobnico rodbine Tavčar; obnovo so 
financirali potomci Tavčarjeve rodbine in jo decembra z darilno pogodbo prene-
sli v last in upravljanje občine.V preteklih letih je občina v dvorec vložila 270.000 
evrov lastnih sredstev, ki so jih namenili za restavratorska dela in opremo v notra-
njosti dvorca, obnovo strehe kozolca, stopnic pred dvorcem, ureditev okolice, 
obsežno projektno dokumentacijo za pridobivanje soglasij in nakup solastniške-
ga deleža Občine Škofja Loka na objektih dvorca in gospodarskega poslopja. 
Dvorec Visoko je bil celo leto gostoljubno prizorišče za mnoge prireditve. Enako 
živahno je bilo tudi v centru kulture – Šubičevi hiši, ki po odprtju, v septembru 
2014, postopoma dobiva svojo pravo podobo in polno vsebinsko obliko. 

Kljub temu da doslej ni bilo lokalnega programa kulture, je ta živela z delo-
vanji mnogih društev in posameznikov, ob kulturnem prazniku so se 40. obletni-
ce delovanja spomnili v KUD dr. Ivan Tavčar Poljane, ki je bilo ustanovljeno 3. 
decembra 1975.

Evropska komisarja Hogan in Bulčeva z ministrom Židanom 

na obisku Pri Pustotniku v Gorenji vasi.   

(foto: Damjana Peternelj)
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Mladinska olimpijska prvakinja v smučarskih skokih je 
Poljanka!

Ema Klinec, smučarka skakalka, je 
postala olimpijska mladinska prvakinja in 
12. marca so ji na igrišču ob šoli v Poljanah 
njeni sokrajani, domači in prijatelji pripravi-
li prisrčen sprejem. Pozdravit so jo prišli 
njeni nekdanji in sedanji trenerji, predstav-
niki iz Smučarsko-skakalnega kluba Alpina 
Žiri in drugi.   

Slast OI je okusil tudi maratonec Anton 
Kosmač. Vozovnico za Rio si je Hotaveljc 
pritekel že oktobra preteklo leto, ko je v 
Zagrebu izpolnil normo. Med 155 tekači iz 
30 držav je v Riu s časom 2:29:48 osvojil 117. 
mesto.

Leto 2016 je prineslo tudi nekatere 
državne prvake na različnih področjih: 
14-letni Marcel Stržinar iz Poljan je v poletni 
sezoni postal državni prvak v smučarskih 
skokih v kategoriji dečkov do 15 let. Matic 
Kokelj iz Kopačnice, ki že tretje leto vozi 
downhill, je osvojil naslov državnega podpr-
vaka ter skupno zmago po točkovanju med 
mlajšimi mladinci (kategorija U17). 9-letni Žak Oblak z Dolenje Dobrave pa je 
postal državni prvak v motokrosu v kategoriji MX 50 Junior.

Odprli občinski pohodni krog 

13. aprila je iz središča Poljan po novo trasiranem pohodnem krogu občine 
prvič krenilo 120 pohodnikov, ki so prehodili odsek od Poljan čez Gabrško Goro 
do Visokega. Z novo pohodno potjo želi občina prebivalce spodbuditi k zdrave-
mu načinu življenja. Krog je dolg 89 kilometrov, v rekordnem času sta ga 23. 
aprila prehodila Janez Cankar in Jože Košir, zanj sta potrebovala 20 ur.

Precej adrenalinske so tudi mnoge druge prireditve – npr. Blatfejst, v letu 
2016 že tretji po vrsti, z rekordnim obiskom: čez ovire se je podalo 806 tekmoval-
cev. Bencinskih hlapov so se naužili obiskovalci avgustovske mednarodne 
Gorsko-hitrostne dirke Lučine 2016, ki je privabila dirkače in gledalce iz več 
evropskih držav.

S presežniki so bili izpeljani še mnogi drugi športni dogodki, npr. 18. Visoški 
tek, 7. KBK, 6. Pokal polanskih puklov ...

Ema Klinec – mladinska olimpijska prvakinja  

v smučarskih skokih. (foto: Robert Peternelj)
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Trud in delo sta (bila) opažena

In to že med najmlajšimi, ki se trudijo v turizmu. Kar tri šole v občini so se 
udeležile 30. državnega festivala Turizmu pomaga lastna glava in prejele zlato 
priznanje: OŠ Poljane, PŠ Javorje in PŠ Sovodenj – in gotovo je to dobra napoved 
za razvoj občinskega turizma  v prihodnje. Zanj sicer vestno skrbijo v turističnih 
in drugih društvih, ki pripravljajo tradicionalne prireditve: Praznik žetve na 
Žirovskem Vrhu, Semanji dan na Hotavljah, Dan oglarjev na Starem vrhu, Srečanje 
z razgledom …

Za vložen trud sta priznanje Gorenjske turistične zveze prejela Olga in Janez 
Šubic, ustanovna člana TD Žirovski Vrh. Planinska zveza Slovenije je Bojanu 
Šifrarju iz PD Sovodenj za prizadevno delo pri vzdrževanju planinskih poti pode-
lila priznanje Alojza Knafelca. 

Priznanje svetovnega ranga so si prislužili tudi na kmetiji Pustotnik; na med-
narodnem sirarskem tekmovanju World cheese awards so v kategoriji mešanih 
sirov za sir kozovč prejeli srebrno priznanje. Na Izboru za mlado kmetico in mla-
dega gospodarja 2016 je bila Marija Gantar iz Malenskega Vrha druga, Nejc Krek 
iz Volče pa tretji. Klemen Mezeg iz Debeni je postal Naj mladinski voditelj 2015.

70-letnico so obeležili gorenjevaški lovci, ki so razvili nov prapor. Enak jubi-
lej so proslavili njihovi stanovski kolegi v Poljanah, ki so o lovu in drugih dejav-
nostih veliko objavili v jubilejnem zborniku. Društvo podeželskih žena je obele-
žilo 40-letnico delovanja in obstoja, polovico manj Motoklub Leteči Kranjci.

V Javorjah so obeležili 140-letnico župnije. Žlebedrova mama Angela 
Stanonik z Gorenjih Brd pa je visok jubilej – 100 let – praznovala 10. septembra.

Predsednik PGD Gorenja vas Gregor Stanonik je aktiven na svetovnem gasil-
skem podiju – na najtežjem gasilskem tekmovanju Firefighter Combat Challenge 
je zasedel 4. mesto in se uvrstil med elito sedmih Zemljanov, ki so v 25-letni zgo-
dovini tekmovanja dosegli rezultat pod minuto in dvajsetimi sekundami. 
Slovenska ekipa je prejela naziv svetovnih podprvakov, zato je bil uradni sprejem 
zanjo letos zasluženo v Gorenji vasi.
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